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Викладач з 5-річним досвідом, автор та співавтор 17 наукових статей (з них 

6 у міжнародній наукометричній базі даних Scopus, 4  у Web of Science, 2 у 

закордонних виданнях), 1 монографія, 2 розділи у колективних закордонних 

монографіях, 38 тез науково-практичних конференцій  та 20 навчально-

методичних розробок.  

Читає освітні компоненти: Організація туризму, Туристичне 

країнознавство, Спеціалізовані види туризму, Сільський туризм. 

Наукові інтереси: аналіз проблем та перспектив розвитку сільського 

туризму та агротуризму як виду підприємницької діяльності, роль туристично-

рекреаційної  привабливості регіону та інноваційні підходи щодо розвитку 

сільських територій, дослідження світового досвіду щодо раціонального 

використання природних ресурсів у туристичній діяльності. 

 

Анотація освітнього компонента. Освітній компонент «Туристичне 

країнознавство» є обов’язковою навчальною дисципліною, що належить до 

циклу професійної підготовки за спеціальністю 242 Туризм і рекреація, посідає 

чільне місце серед дисциплін, що вивчаються у вищих навчальних закладах, які 

готують фахівців туристичної галузі. Вивчення освітньої компоненти сприяє 

розширенню світогляду спеціалістів, підвищує теоретичний рівень, стимулює 

самопізнання, оскільки дає можливість зрозуміти специфіку туризму кожного 

регіону світу з урахуванням його історичних та національних особливостей. 

Підсумковий контроль – іспит. 

Метою освітнього компонента є формування у студентів системи знань 

про ступінь розвитку туризму в країнах світу, ознайомлення студентів з 

методикою та особливостями комплексного дослідження туристичної індустрії 

країн та регіонів світу, даними про основні види туристично-рекреаційних 

ресурсів, головними туристичними центрами і регіонами світу. 

Завдання освітнього компонента полягає у формуванні в студентів 

узагальнюючого розуміння теоретичних і практичних питань туристичного 

країнознавства; сформувати уявлення про специфіку розвитку туризму в різних 
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туристичних регіонах і країнах світу; показати причинно-наслідкові зв’язки в 

особливостях формування основних туристичних центрів; висвітлити тенденції 

розвитку туризму в основних регіонах світу. 

Формат освітнього компонента – проведення лекцій і практичних занять 

та консультацій для кращого розуміння тем, виконання індивідуальних завдань, 

самостійної роботи, проведення наукових досліджень та опублікування їх 

результатів (написання статей, тез конференцій, доповідей круглих столів і 

семінарів).   В карантинних умовах COVID-19 та в період воєнного стану в 

Україні допускається проведення лекцій і практичних занять у дистанційній 

формі з використанням платформ: Moodle, Zoom, Microsoft Teams, Google 

Hangout Meet, Skype, Viber. 

 

Освітній контент 

№ Теми Результати навчання 

l. 

Національна держава і 

міжнародний туризм у 

вимірах глобалізації 

 

знати: 

– основи туристичного дослідження 

країн світу; 

– особливості сучасного розвитку та 

перспективи розвитку туризму в різних 

країнах та регіонах світу; 

– рекреаційно-туристичні ресурси 

(природно-географічні, природно-

антропогенні, суспільно-історичні) 

різних країн та регіонів світу; 

– туристично-рекреаційне районування 

світу. 

 

вміти: 

–  застосовувати у процесі туристичного 

дослідження країн та регіонів світу 

основи теорії туристичного 

країнознавства; 

– застосовувати набуті знання для 

розробки туристичних маршрутів та 

комплексних туристичних 

характеристик країн й регіонів світу; 

– користуватись схемами туристично-

рекреаційного районування світу; 

– застосовувати набуті знання для 

аналізу рекреаційно-туристичного 

потенціалу краї та регіонів світу. 

2. 

Туристичне країнознавство 

як навчальна та наукова 

дисципліна 

3. 
Політична карта світу – 

основа країнознавчих знань  

4. 
Просторово-територіальна 

організація країн світу 

5. 
Туристичний образ та імідж 

країни 

6. 
Туристичні ресурси країн 

європейського макрорегіону 

7. 

Туристичні ресурси країн 

азіатсько-тихоокеанського 

макрорегіону 

8. 

Туристичні ресурси країн 

американського 

макрорегіону 

9. 
Туристичні ресурси країн 

африканського макрорегіону 

10. 

Туристичні ресурси країн 

близькосхідного 

макрорегіону 

 



Формування програмних компетентностей  

Інтегральна компетентність: 

ІК. Здатність комплексно розв’язувати складні професійні задачі та практичні 

проблеми у сфері туризму і рекреації як в процесі навчання, так і в процесі 

роботи, що передбачає застосування теорій і методів системи наук, які 

формують туризмознавство, і характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

К02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухомої активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

К06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

К07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Спеціальні компетентності: 

К17. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій.  

К24. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та 

систематизувати туристичну інформацію, уміння презентувати туристичний 

інформаційний матеріал. 

К28. Здатність працювати у міжнародному середовищі на основі позитивного 

ставлення до несхожості до інших культур, поваги до різноманітності та 

мультикультурності, розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, 

розпізнання міжкультурних проблем у професійній практиці. 

Програмні результати навчання: 

ПР04. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору.  

ПР05. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території. 

ПР14. Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття.  

ПР20. Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв’язання. 

Перелік соціальних, універсальних, “м’яких” навичок (soft skills): 

1. критичне мислення – проявляється у аналізу інформації про країни та 

регіони, оцінку її достовірності та актуальності, розуміння впливу культурних, 

історичних та географічних чинників на туризм;  

2. креативність –  сприяє генерації ідей для туристичних маршрутів, розробка 

інноваційних підходів до популяризації туристичних об’єктів; 

3. адаптивність та гнучкість – здатність швидко реагувати на зміни умов або 

обставин під час розробки туристичних маршрутів, врахування ризиків та 

непередбачуваних ситуацій у плануванні туристичних маршрутів; 

4. робота з інформацією – вміння збирати, аналізувати й оцінювати нову 

інформацію, задавати потрібні питання; орієнтуватися у широкому 

інформаційному полі сучасного світу; 

5. робота в команді – спільне виконання робіт, ефективний розподіл ролей і 

обов’язків, вирішення конфліктних ситуацій та побудова партнерських 

відносин. 



Форми та методи навчання. 

Лекційні заняття супроводжуються мультимедійною презентацією і 

відбуваються у таких формах: лекція-діалог (лекція-бесіда), лекція-візуалізація, 

лекція-дискусія, проблемна лекція, лекція із запланованими помилками тощо. 

Практичні та семінарські заняття відбуваються у таких формах: робота в 

групах, мозкова атака, презентація, ділова гра, семінар-дискусія і т.д. 

 

Система оцінювання та вимоги  

До викладання дисципліни долучаються представники органів державної 

виконавчої влади в галузі туризму, державних та приватних туристичних 

підприємств, туристичних кластерів, операторів, національних парків, 

підприємств готельно-ресторанного бізнесу, за участю яких проводяться так 

звані гостьові заняття. 

Стейкголдери, практики, представники туристичного бізнесу, фахівці, 

залучені до викладання освітніх компонентів. 

До викладання дисципліни долучаються представники органів державної 

виконавчої влади в галузі туризму, державних та приватних туристичних 

підприємств, туристичних кластерів, операторів, національних парків, 

підприємств готельно-ресторанного бізнесу, за участю яких проводяться так 

звані гостьові та виїзні заняття. 

 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання 
Кількість  

балів 

Тема 1. Національна держава і міжнародний туризм у 

вимірах глобалізації 
4 

Тема 2. Туристичне  країнознавство як навчальна та 

наукова дисципліна 
4 

Тема 3. Політична карта світу – основа країнознавчих знань 4 

Тема 4. Просторово-територіальна організація країн світу  4 

Тема 5. Туристичний образ та імідж країни 4 

Тема 6. Туристичні ресурси країн європейського 

макрорегіону 
6 

Тема 7. Туристичні ресурси країн азіатсько-

тихоокеанського макрорегіону 
6 

Тема 8. Туристичні ресурси країн американського 

макрорегіону 
6 

Тема 9. Туристичні ресурси країн африканського 

макрорегіону 
6 

Тема 10. Туристичні ресурси країн близькосхідного 

макрорегіону 
6 

Екзамен 50 

Разом  100 



Підсумкова оцінка з освітнього компонента “Туристичне країнознавство” 

виставляється за 100- бальною шкалою з наступним переведенням у 

національну шкалу та шкалу ЄКТС відповідно до Положення про критерії 

оцінювання знань та вмінь студентів Львівського національного 

університету природокористування. 

 
Порядок переведення оцінок у систему ЄКТС 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики для заліку 

90 - 100 А відмінно зараховано 

82-89 В 
добре 

75-81 С 

64-74 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FХ 
незадовільно 

не зараховано 

 0-34 F 
 

Методи контролю та оцінювання 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне, детальний аналіз 

відповідей студентів). 

2. Письмова аудиторна та позааудиторна перевірка (письмове 

опитування, підготовка різних відповідей, рефератів, підготовка презентацій; 

написання та опублікування тез конференцій, доповідей круглих столів, 

семінарів, контрольні роботи (з конкретних питань тощо). 

3. Практична перевірка (проведення опитування, здійснення моделювання 

ситуацій, складання моделей, виконання практичного завдання, аналіз 

виробничої інформацію і т. д.). 

4. Стандартизований контроль (тести, підсумкова контрольна робота). 

5. Самоконтроль (самооцінка здобувача вищої освіти якості засвоєного 

навчального матеріалу з дисципліни в цілому, змістовного модуля чи окремої 

теми на основі передбачених у методичних рекомендаціях питань для 

самоконтролю). 

6. Самооцінка (передбачає критичне ставлення студента до своїх 

здібностей і можливостей, об’єктивне оцінювання досягнутих результатів). 

Види контролю: поточний контроль, проміжна та семестрова атестація.  

 

Академічна політика освітнього компонента. 

Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання. За 

об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання 

може відбуватись в онлайн форматі за погодженням із деканом і лектором. Усі 

види робіт з освітнього компонента необхідно виконати і захистити у вказані 

терміни. Організація та проведення навчального процесу в університеті 

регулюється Положенням про організацію освітнього процесу у 

Львівському національному університеті природокористування. 



Здобувачі, які пропустили заняття з поважної причини, відпрацьовують їх у 

додатковий час згідно графіка консультацій викладача. Роботи, які здаються і 

захищаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на 

нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів). Перескладання 

проміжних модулів відбувається за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний). Процедура відпрацювання пропущених занять регулюється 

Положенням про порядок відпрацювання студентами Львівського 

національного університету природокористування пропущених лекційних, 

практичних, лабораторних та семінарських занять. 

Жодні форми порушення академічної доброчесності не допускаються. 

Здобувачам варто бути толерантними, поважати чужу думку. Заперечення 

необхідно формулювати в коректній формі. Не допускаються підказування і 

списування під час здачі самостійних робіт і проміжного контролю, 

копіювання вирішених завдань іншими особами. Мобільні пристрої під час 

проведення аудиторних занять дозволяється використовувати лише з дозволу 

викладача. Політика щодо академічної доброчесності побудована на основі 

Положення про академічну доброчесність у Львівському національному 

університеті природокористування. 

Пріоритетними у діяльності ЛНУП є заходи щодо запобігання, виявлення та 

усунення або мінімізації корупційних ризиків, які встановлює Антикорупційна 

програма Львівського національного університету природокористування. 

Плагіат та інші форми нечесної роботи неприпустимі. В університеті діє 

чітка процедура антиплагіатної перевірки, що регулюється Положення про 

систему виявлення та запобігання академічному плагіату у Львівському 

національному університеті природокористування за допомогою 

антиплагіатної інтернет системи (програмно-обчислювального комплексу) 

StrikePlagiarism. 

Епідемія коронавірусу та російсько-українська війна стали випробуванням 

для освіти, тому під час навчання активно проводиться дистанційне навчання з 

використанням різноманітних платформ для виготовлення цифрового 

навчального контенту та онлайн взаємодії. Зокрема: Платформа Moodle, 

Платформа Google Classroom, Zoom, Skype, Viber. Політика щодо умов 

організації освітнього процесу в умовах пандемії регулюється Тимчасовим 

положенням про організацію освітнього процесу в умовах пандемії, 

зумовленої COVID-19 у Львівському національному університеті 

природокористування. 
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